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I. Xtovysio E€stalopnsvoy — EESTtaong

Ovopatendvopo
MoaOnti
Hpepopnvio EEétaong Kvpaxn, 10 Anpiriov 2016

, , Moabnpatikd Opadag IpocovatoMcpod OeTiKOV ZmTovddV Kot XToVomv
EEROSIED MR OlKoT\]/:)lu{ag & lkllknpg(poimﬁg "
Taén I’ T'evikov Avkeiov
Avdpkera EEETacng 3 MPEG
YHvoro XeMo@V Tpeic [3] Zelidec
i 1. Boticta ®Adpa

2.  Anupdxog HAiog

II. Ofporo Eétaong

Oépo A
A.1.1 'Eoto f po ovveyng cvvaptmon og éva didomua [a, B]. Av G givor pio mopdyovoa g f oto [a, B],
1018 VO Ogifete OTL:

B

J f0dt=G(5)~G(e)

a

Movéoeg 12
A.1.2 Noa anodei&ete 011, av pio cuvaptnon T eivor mapaywyioiun o éva onueio Xo T0TE £ivol Kot GuVeEYNS
610 onueio atod.

Movéosg 8
A.2 No yapoxtnpicete 11 TPOTATELS TOV aKOAOVOOLY, YpApovTag 010 TeTpdold oo ) Aéén Zwato i Adbog
OITAO. OTO VPO TOD AVTIOTOLYEL 0€ KGOE TPOTOOT.

a. Avn ovvaptnon f eivar opiopévn oto [a, B] ko cuveyng oto (a, B], Tote n f maipver ndvrote oto [a , B]
UEYIOTN Ko EAGYLOT TIUN.

Movéada 1
B. Kd&be cvvapon mov eivar 1-1 6to medio opiopod g, eivar yvnoimg povotovn.
Movéada 1
Y. Av vmdpygt 1o 6p1o ™G cuvapmong f oto onpeio Xo ko [IM |f(X)| =0, tote:
X—>Xq
lim f(x)=0
X—>Xg
Movéda 1
5. Av lim f(X)>O , 161¢ f(X) > 0 K0VTh 570 Xo.
X—Xg
Movéda 1

&. 'Boto T pia cuvaptmon opiopévn o€ éva ddotnua A kot Xo éva ecmteptkd onueio tov A. Av 1 T eivon
Topaywyioun oto Xo kat f '(Xo) = 0, tote 1 T mapoveialel vroypemtikd TOmMKO AKPOTATO GTO Xo.
Movéoo 1
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Oipa B
‘Eoto f pia cuvaptmon n omoia eivorl cuveyng o€ 6do 1o R, e tomo:
2
X ,X<3
f(X)=1 1.ex3

, X>3
X-3
a. No deiete 0tL o =—1/9
Movaodes 9
B. Na Bpeite v &lomon g gpomtopuévng g Ypapikig mapdotacnc g T, oto onueio A4, 1(4)).
Movaoeg 7

v. No vroloyicete 10 euPaddv tov ywpiov mov mepKAeieTarl amd ™ Ypagiky mapdotacn g f, Tov d€ova
X'X kot Tig gvbeieg X =1, X = 2.

Movaodes 9
Oépa I
- / 2
Atvetal n cuvéptnon: f(X)— X +1
I'.1 Na anodeitete Ot lim f(X):O :
X—>+00
Movaodeg S
I'.2 Na Bpeite v mldyo acOURTOTN TG YPAPIKNG Tapdotacng g f, dtov to X teivel 610 — 0.
Movdoeg 6
I'.3 Na anodeitete Ot f’(X) BN, xZ+1 + f(X) =0.
Movaodeg 6
I'.4 Na anodeitete Ot I dx = In(\/ + 1)
»\/ X +1
Movdoeg 8

Oéna A
Aivetar pia ovvaptmon T : [0, 2] — R n omoia eivor d00 @opég mapaymyiciun Kot 1kevomolel Ti¢ cuVONKEG:
f1x) - 4f(x) + 4f(x) = kxe™, 0<x<?2
f(0)=2f(0), f'(2) =2f(2) +12e* , f(1)=¢’

6mov K évag mpaypotikoc apBuode.

A.1 Na anodei&ete 6TL 1 GLVEAPTNON

90x) = 37 - (X)e;xz ) pex<o

wKavomotel Tig mpotimobécelg Tov Aswpnuatog tov Rolle 6to didotnpa [0, 2].

Movaoeg 6
A.2 Na anodeiEete otL vdpyel & € (0, 2) 11010 OGTE VA IGYVEL:
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7€)+ 4(&) = 6&e* + 4f(E)

Movaodes 6
A.3 No anodeifete 61 K = 6 ko 611 g(X) = 0y 60e X € [0, 2].

Movaodes 6
A.4 No anodeigete ot F(X) = xe® | 0<x<2

Movaoeg 7

o oA~

OAHTI'IEY (yio Tovg g€gTtalopnivoug)

Yy opyf TS KOMAOS ava@opdg va ypayete 1o efetaldpevo pdOnpoa. Amd xdto vo
CUUTANPMOCETE TO OTOUIKA oTOl el LaONTH. ZTNV apyl] TOV OTOVTI|CEDV GUS VO YPOWETE TAV®-
mévo v nuepounvia Kot o eEgtalopevo pddnuo. Na pnv avirypawyete ta 0épato 6to TETPaoL0.
Na yphyete T0 OVOLOTEROVOUO GOG GTO TAVE PEPOS TAOV QAOTOUVILYPAP®OV, AUECOS LOAS GOg
napadoBovv. Tvydv onueidoelg cog mivo ota Bépata dev Oa Pabuoroynbovv oe kouia Tepinttoon.
Kot v amoydpnon cog, va mapadmcete Lol e 1o TETPAdIo Kol T0 POTONVTIYPOQaL.

Noa arovinoete 6To TETPAOLO GG GE OAN Ta BépaTa POV [E UTAE 1] POV [E LODPO GTLAO UE PeAGVL
Tov dev GPMveL.

Ka0e texunpiopévn amdvinon gival omodeKktr.

Audpxela eEétaong: TpeLS (3) MPES LETA TN SLOVOUT TOV POTOOVTLYPAP®V.

Xpbdvog duvatrg amoympnongs: 45 Aertd petd v mapddoon TV OepdTov.

YAY EYXOMAXTE KAAH TYXH KAI EITIITYXIA!
TEAOX EEETAXHX
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